

عزیز کوئین بی 16 اہل خانہ ،

یہ خط تمام اہل خانہ کے ساتھ ہماری بات چیت کی تازہ کاری ہے جو 2021/13/1 کو بھیجا گیا تھا۔ اس خط میں ہم نے گذشتہ دس ماہ کے دوران اپنے تجربات کا جائزہ لیا ، ہم نے اپنے اسکولوں اور برادری میں COVID-19 کے پھیلاؤ کو کم کرنے کے لئے جن طریقوں کو نافذ کیا ہے، صحت عامہ کی پیمائش جو ہم اپنے فیصلوں کی رہنمائی کے لئے استعمال کرتے ہیں اور ہم اپنے صحت عامہ کے اہداف کے حصول سے قبل ہائبرڈ انفرادی ہدایات پر واپس آنے کے امکانات کا مطالعہ کرنے کا عہد کیا ہے۔ ہم نے گذشتہ ہفتے صحت عامہ کے اعداد و شمار کا مطالعہ کرنے ، اپنی تخفیف کی حکمت عملیوں کا جائزہ لینے ، اور اپنے ہائبرڈ پروگرام کو دوبارہ شروع کرنے سے قبل اپنے اساتذہ کی ویکسینیشن کے معاہدے کی تصدیق کرنے میں صرف کیا ہے۔ میں آپ کو ان اشیاء پر تازہ کاری دینا چاہتا ہوں۔

2021/3/1 - 2021/9/1 کے ہفتے کے لئے ڈو بیچ کاؤنٹی ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ کی جانب سے تصدیق شدہ اعداد و شمار سے پتہ چلتا ہے کہ 6 میں سے 5 میٹرک کی ترسیل کا خاصا خطرہ باقی ہے اور نوجوانوں کے ہفتہ وار معاملات میں نمایاں اضافہ نوٹ کیا جاتا ہے۔ نورتھ ویسٹرن کوویڈ زپ کوڈ ٹریکر برائے گلینڈیل ہائٹس کے اعداد و شمار میں ہمارے موجودہ حساسیت کی شرح سات دن سے آج تک کی اوسط کے لئے 11.83 فیصد ہے ، اگرچہ یہ اعداد و شمار ان میں ایک بہتری ہے جس کا سامنا ہم نے نومبر میں کیا تھا ، لیکن کاؤنٹی کو درپیش نوجوانوں کے معاملات میں مثبتیت کی شرح اور اضافے سے یہ ظاہر ہوتا ہے کہ یہ خطرہ طلباء اور اساتذہ دونوں کے لئے کافی ہے۔

ہم نے اپنے تخفیف کے طریقہ کار اور حفاظتی پروٹوکول کا جائزہ لیا ہے اور ایک بار جب ہم اپنی ہائبرڈ ان پرسن ہدایات دوبارہ شروع کرتے ہیں تو ان پر عمل درآمد کرنے کے لئے تیار ہیں۔ جائزہ لینے کے لئے ، جب ہم واپس آئیں گے ، طلباء اور اساتذہ کو اسکول آنے سے قبل خود کی تصدیق کرنا ، دروازے پر درجہ حرارت کی جانچ پڑتال میں حصہ لینا ، ماسک پہننا ، اور جب بھی ممکن ہو تو 6 فٹ کی دوری کی جگہ کو برقرار رکھنا ضروری ہوگا۔ جب ہم اسکول دوبارہ شروع کریں گے تو ، ہر دن خود کی تصدیق کرنا ایک اہم بات ہوگی۔

ہم فی الحال اپنے اساتذہ اور عملہ کے لئے ویکسینیشن پروگرام کو باقاعدہ بنانے پر کام کر رہے ہیں۔ ہم نے ایک ویکسین کلینک میں شامل ہونے کی ان کی دلچسپی اور قابلیت کا اندازہ لگانے کے لئے ایک ہسپتال کے نظام اور متعدد فارمیسیوں سے رجوع کیا ہے اور مجھے امید ہے کہ اس ہفتے کے آخر تک معاہدہ ہو جائے گا۔ ہمارے ملازمین کی اکثریت نے اشارہ کیا ہے کہ وہ جلد سے جلد دستیاب مواقع پر ٹیکہ لگائیں گے۔ ایک یاد دہانی کے طور پر ، اساتذہ فیز 1 بی میں ہیں اور 21/25/1 تک ٹیکے لگانے کے اہل نہیں ہیں۔ کوئی بھی ویکسینیشن معاہدہ یا پروگرام جو ہم قائم کرتے ہیں وہ ویکسین کی دستیابی سے مشروط ہیں اور اس مرحلے پر ڈو پیج کاؤنٹی کو ویکسین کی سپلائی متوقع سے کم رہی ہے۔

مثبت معاملات کی اعلیٰ شرح اور نوجوانوں کے معاملات میں نمایاں اضافے کی وجہ سے ہم اس وقت تک صرف ریموٹ انسٹرکشن میں رہیں گے جب تک کہ ہمیں اسکول میٹرکس میں قابل پیمانہ بہتری نظر نہ آئے۔ ہم دستیاب اعداد و شمار پر نظر رکھنا جاری رکھیں گے اور جب صحت عامہ کے اعداد و شمار سے یہ معلوم ہوتا ہے کہ ایسا کرنا محفوظ ہے تو ہم اپنی ہائبرڈ ان پرسن انسٹرکشن کو دوبارہ شروع کریں گے۔ مزید برآں ، ہم اپنے ملازمین کے لئے فعال طور پر ویکسین کی پیروی کر رہے ہیں تاکہ

ہم اپنے عوامی تحفظ کے اہداف کے حصول سے قبل ذمہ داری کے ساتھ ہائبرڈ ان پرسن انسٹرکشن پر واپس آسکیں۔ ہم اپنے ہائبرڈ پروگرام کو جلد سے جلد اور محفوظ طریقے سے دوبارہ سے شروع کرنے کی ہر ممکن کوشش کر رہے ہیں اور ہمارا ارادہ ہے کہ ایک بار جب ہم دوبارہ کام شروع کر لیں تو سال کے باقی حصے میں بھی ہائبرڈ میں ہی رہیں۔

ہم کوئین بی 16 کے طلباء اور اہل خانہ کے ساتھ صبر اور شراکت کی تعریف کرتے ہیں، گذشتہ مہینوں میں ہمارے طلباء کو ان حالات میں سب سے بہتر تعلیم کی فراہمی کی ہماری کوششوں کے بارے میں جو والدین نے مشترکہ رائے دی ہے اس کی تعریف کرتا ہوں۔ اگر آپ کے ذہن میں کوئی سوالات ہیں تو ، براہ کرم بلا جھجک اپنے بچے کے پرنسپل سے رابطہ کریں یا اگر آپ کے سوال یا تشویش میں میری توجہ کی ضرورت ہے تو براہ راست مجھے کال کریں۔

اپکا خیر خواہ ،

جوزف آر ولیمز ایڈ۔ ڈی

سپرینٹنڈنٹ

